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Администрация муниципального образования 

Байкаловский муниципальный район

ПРОТОКОЛ

 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, и регулированию конфликта интересов в Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район
с. Байкалово Свердловской области

ул. Революции, 25, 3-й этаж, кабинет  заместителя главы администрации
03    июня  2019 года                                                                                                              № 1
Председательствующий на заседании комиссии:

Заместитель  главы администрации,
 председатель комиссии                                                        Бороздина Галина Викторовна
Секретарь комиссии:

 Начальник Организационного отдела, 

ответственный за организацию работы

 по предупреждению коррупции

 в администрации МО БМР                                                    Куликова Алла Вениаминовна
Члены комиссии:
Начальник  Юридического отдела,

ответственный за организацию работы

по предупреждению коррупции                                            Матушкина Евгения Валерьевна

Пенсионер муниципальной службы, председатель 

общественной организации   совет ветеранов ОМС

(по согласованию)                                                                         Солдатова Анна Даниловна
Директор  МКУ ДО Байкаловский ДЮЦ 
«Созвездие»   
( по согласованию)                                                                 Емельянова Ольга Анатольевна

Присутствовали: 
Жуков Алексей Анатольевич – глава муниципального образования Байкаловский муниципальный район

Кантышев Сергей Александрович- заместитель главы администрации по местному хозяйству
Выступила  Бороздина Г.В. объявила повестку заседания комиссии, пояснила о явке членов комиссии. Предложений, изменений в повестку заседания комиссии не поступило.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВОПРОС: о порядке голосования.
РЕШИЛИ: принимать решение путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии по вопросам, вынесенным на заседание комиссии.

Повестка заседания комиссии:
1.Рассмотрение заявления ГРАЖДАНИНА Х о предоставлении  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу ГРАЖДАНИНА Х.  от  29 апреля 2019 года.
По первому  вопросу повестки заседания комиссии:

СЛУШАЛИ:

ГРАЖДАНИНА Х он пояснил, что при предоставлении  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу ГРАЖДАНИНА Х им было выявлено имущество, не отраженное в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущие отчетные года, в том числе за 2017, 2016, 2015г.  Он не знал о наличии данного имущества у супруги. Это, земельный участок общей долевой собственности  (394\2354) приобретенный по договору купли продажи в 2009 году и квартира общая совместная с Соловьевой Т.И. в 1997 году (когда супруге было 16 лет.). При представлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруги за 2018 год он  представил сведения о данном выявленном имуществе в установленный для представления справок срок.
ВЫСТУПИЛИ:

Куликова А.В. я  как ответственный за организацию работы  по предупреждению коррупции в Администрации МО Байкаловский муниципальный район ежегодно провожу анализ  достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальную службу по предоставленной информации из Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области, межрайонной инспекции  Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области « О наличии/ отсутствии недостоверных сведений о доходах, об имуществе и иных обязательствах имущественного характера». В отношении  ГРАЖДАНИНА Х. расхождений за 2015, 2016, 2017 год не установлено.   При проверке справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы,  контрольно- надзорными органами в отношении  ГРАЖДАНИНА Х нарушений  не установлено.    
Матушкина Е.В. Принимая во внимание методические рекомендации Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (п. 2 Письма N 18-2/10/П-1526) не образует коррупционного проступка представление служащим в установленный законодательством срок уточненных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при условии, что служащий самостоятельно обнаружил в представленных им справках неотраженные или не полностью отраженные сведения.  ГРАЖДАНИНА Х самостоятельно обнаружил имущество, принадлежащее его супруге (ГРАЖДАНИНА Х.), ранее сведения о котором им не предоставлялись при 
представлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015, 2016, 2017г. по причине отсутствия у него информации о наличии такого имущества у супруги и правомерно указал сведения о таком имуществе при предоставлении справок за 2018 год.

Тем не менее сведения об имуществе супруги (ГРАЖДАНИНА Х за 2015, 2016, 2017г. с учетом выявленных обстоятельств, являются неполными. Срок для представления уточненных сведений за 2015, 2016, 2017 годы истек. Но необходимо учитывать наличие смягчающих обстоятельств, таких как: ГРАЖДАНИНА Х. мог не знать о наличии имущества у супруги, приобретенном ею до брака, в период ее несовершеннолетия; добровольное сообщение ГРАЖДАНИНА Х. сведений о наличии выявленного имущества, сведения о котором ранее работодателю не предоставлялись, имеет место предоставление неполных сведений об имуществе супруги в рамках предыдущих декларационных кампаний, факта злостного и умышленного сокрытия сведений не выявлено, равно как не установлена коррупционная составляющая, наличие личной заинтересованности в сокрытии сведений об имуществе, характер совершенного правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, его (ГРАЖДАНИНА Х предшествующее поведение, результаты исполнения должностных обязанностей,  положительные характеристики.
При наличии смягчающих обстоятельств, как правило, применяется взыскание, предшествующее по степени строгости взысканию, которое было бы применено в случае совершения такого нарушения в отсутствие смягчающих обстоятельств.


РЕШИЛИ: 
1. Установить, что сведения, представленные   ГРАЖДАНИНА Х об имуществе супруги ГРАЖДАНИНА Х. за 2015, 2016, 2017 года являются неполными.
2. Рекомендовать Главе муниципального образования Байкаловский муниципальный район применить к муниципальному служащему ГРАЖДАНИНА Х меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.
РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«за»-5 ,  «против»-0  , «воздержался»-0
Председатель комиссии                                                                               Г.В.  Бороздина                                                                                                             
Секретарь комиссии                                                                                     А.В.  Куликова
Члены комиссии:                                                                                          Е.В. Матушкина                                                                                       
                                                                                                                        А.Д.  Солдатова
                                                                                                                 О.А. Емельянова

